

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти, за спеціальністю 012 Дошкільна освіта, галузь знань 01 Освіта/Педагогіка
ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

Кафедрою загальної педагогіки та педагогіки вищої школи ДВНЗ «Ужгородський національний університет» розроблена освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Термін дії програми – 1 рік, 4 місяці, програмою передбачена очна і заочна форми навчання. У програмі розкриті її мета та особливості, визначені загальні і спеціальні компетентності та відповідні їм результати навчання, можливості працевлаштування випускників, охарактеризовано ресурсне забезпечення, особливості викладання і оцінювання.

Метою програми є підготовка конкурентоспроможного фахівця, який володіє фаховими компетентностями, сучасними інноваційними педагогічними технологіями, методами організації наукового пошуку, здатний вирішувати нестандартні завдання в галузі дошкільної та вищої освіти, ефективно працювати в умовах полікультурного суспільства.

Досягненню мети сприяє вивчення студентами низки обов'язкових дисциплін («Теорія і практика дошкільної освіти», «Освіта в полікультурному суспільстві», «Психологія і педагогіка вищої школи», «Методологія наукових досліджень» та ін.). Ці дисципліни доповнені значною кількістю вибіркового дисциплін («Інклюзія в закладах дошкільної освіти», «Соціальна перцепція», «Організація роботи з обдарованими дітьми», «Становлення і розвиток дошкільної освіти в Закарпатті» та ін.), різними видами практики, які дають можливість на основі отриманих знань сформувати у майбутніх фахівців практичні вміння і навички. Позитивним, на нашу думку, є те, що програма підготовки враховує регіональні особливості (Закарпаття – один з найбільш полікультурних регіонів України), а також можливості працевлаштування магістрів у закладах вищої освіти.

Аналіз змісту рецензованої програми, ресурсного забезпечення (кадрового, матеріально-технічного, інформаційного) дає підстави висловити впевненість у ефективності програми, можливості її успішної реалізації.

Рецензент



Марусинець М.М.,
доктор пед. наук, професор, завідувач
департаменту освіти, науки, молоді, спорту
Закарпатської державної адміністрації